



## Forretningsudvalgsmøde DPF

Idrættens hus  
Brøndby Stadion 20  
2605 Brøndby

D. 29.08.23 kl. 17:00

Deltagere: Lars Friis, Erik Barfod, Joan Andersen, Tina Reimer-Nielsen (IKC – referent)

### Referat

#### 1. Orientering

##### Lars:

- Møde omkring evaluering af DM-ugen i Aalborg blev aflyst. Det vides ikke hvorfor.
- Lars, Erik, Finn og Rikke har afholdt møde med DGI i Odense
- Eliteudvalget har trukket sig

##### Joan:

- Der blev fundet en fejl i regnskabet. Det viser sig, at der var nogle ting som var konteret forkert. SLT-kontoen og DM-kontoen ligger lige op ad hinanden og har skabt forvirring. Nogle af kontonumrene er derfor ændret.
- Til bestyrelsesmøderne er brugt flere penge, end budgetteret. Det skyldes højst sandsynligt forøget kørselsrefusion. Det skal vi kigge på, når der lægges budgetter.
- Der skal lægges budgetter ved næste FU møde.
- Vi bør placere vores penge på en konto der giver rente, hvis det ikke er tilfældet i forvejen. Joan taler med Pernille i økonomi om det.

#### 2. Økonomi

- Økonomien ser fornuftig ud. Vi har sparet et stort beløb ved, at vi ikke tog afsted til Benin. De penge kan vi bruge på andre formål.
- Joan kontakter eliteudvalget for at få afregnet evt. udeståender.

#### 3. Omkostninger ved streaming til internationale mesterskaber

- Der er forventning blandt medlemmerne om, at der bliver streamet til internationale mesterskaber. Det er dog ret besværligt, da der er mange forhindringer i forbindelse med dette. Det er normalt delegationschefen der skal sørge for streaming, men det er meget at skulle stå for det, mens man også er delegationschef.

- Det blev besluttet at Susanne Ryberg streamer i Albertville.

Det er besluttet, at vi i 2023 betaler udgifterne for fly, ophold og diæter, for 1 person der skal med landsholdet, som udelukkende står for streaming.

#### 4. Priser på nye trøjer og jakker samt hvem skal have mulighed for at købe

- Det blev besluttet at trøjer koster 300 kr. og jakker koster 500 kr. ved køb af ekstra tøj.
- Vi er blevet informeret om, at flere spillere er utilfredse med det nye landsholdstøj. Det blev derfor besluttet, at såfremt holdene kan blive enige om en buks, må de gerne købe nogle andre. Max. beløb for indkøb af bukser er 2.000 kr. pr. hold.

- Tøjet ligger på nuværende tidspunkt hos Starmasters, men skal ind på kontorets lager. Tøjet afhentes med transportfirma. Tina sørger for afhentning af tøj hos Starmasters og div. kontor materiel hos Pernille, samt nedbæring i kælderen, indenfor 14 dage.

FU beklager overfor spillerne, at de ikke har haft mulighed for at prøve tøjet, før det blev købt hjem.

#### **5. Budgetforberedelse**

- Budgetter skal være afleveret d. 27. september  
Lars laver budget for Elite udvalget.

#### **6. Delegationschefer og coaches**

- **Triple herre (Albertville):** Erik Barfod / Pascal Verbrequé  
- **Veteran (Albertville):** Glenn Bernstein (delegationschef) / Morten Junge (coach)  
- **U23 (Monaco):** Joan Holst Andersen (delegationschef) / Claus Berthelsen (coach)  
  
- **VM kvinder Thailand:** Lars tager afsted og streamer. John Saxild (delegationschef)

#### **7. Dato for repræsentantskabsmødet**

- Dato: 18. november  
Sted: Odense

Det blev besluttet, at det ikke længere skal koste noget at møde op til repræsentantskabsmødet. Dog skal det koste en bod på 250 kr. hvis man er tilmeldt og ikke møder op.

#### **8. Erstatning for Eliteudvalget**

- Bestyrelsen fungerer som eliteudvalg, indtil videre.

**Næste møde: 02.10.23**